

迎接世界环境日 公益宣传活动多

本报讯(记者 侯爱敏 见习记者 宋明明)昨日,河南省省会2018年“6·5”环境日大型广场公益宣传活动在郑州举行。副省长刘伟、省政协副主席高体健、省环保厅厅长王仲田、副市长黄卿出席启动仪式。

启动仪式上,2017年度河南省污染防治攻坚工作青年先锋、青年先进集体

和青年先进个人代表,以及省级“绿色家庭”代表获授荣誉奖牌;“河南省环保志愿服务总队”正式成立并授旗;“美丽中国·我是行动者——全省生态环境书画摄影大赛”正式启动。

活动现场,公益宣传活动形式多样,有省环保厅举行的“美丽中国·我是行动者——河南在行动”系列展览、消减消耗臭氧层

物质(ODS)履约工作展,有郑州市组织的环境攻坚成果展,农工党河南省委组织的“6·5”环境日大型义诊活动。环保健步走和绿色骑行等“美丽中国·我是行动者”主题实践活动更是吸引几千名群众参与,他们身着印有统一环保口号的运动服,浩浩荡荡行进在郑东新区CBD文化广场,用行动号召人们关注生态环境、参

与环境保护。

据了解,此次活动是河南省“绿色宣传月”的一项重要内容,由河南省委宣传部、省环保厅、农工党河南省委、省文明办、郑州市政府等联合主办。下一步,我省还将举办“6·5”环境日新闻发布会,揭晓第二届“河南最美环保人物”,组织开展公众体验等系列宣传活动。

省纪委省委组织部换届风气巡回督导组来我市督查换届风气监督工作

6月4日,省纪委、省委组织部换届风气巡回督导组进驻我市,重点对市级人大、政府、政协换届风气监督工作进行督促、检查和指导。

督导工作将采取个别访谈、查阅资料、实地查看、暗查暗访、电话询查等方式,深入了解贯彻

落实中央和省“九个严禁九个一律”换届纪律要求、加强换届风气监督工作的情况,督促纠正存在的问题。

督导期间,欢迎党员干部群众向督导组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。

省纪委举报电话:
(0371)12388
省委组织部举报电话:
(0371)12380
省委组织部举报网站:
<http://www.ha12380.gov.cn>
督查组工作和受理举报电话:
17719940196

大禹故里故都考察座谈会在登封举行

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏)6月1日,登封市召开大禹故里故都考察座谈会,邀请省社科院历史与考古所专家对该市申报大禹故里故都工作进行考察。

史料记载,登封市是古时禹都阳城所在地,也是全国大禹遗迹最为丰富和集中的县域,现有的王城岗遗址、启母阙、太室阙、少室阙等50余处文化古迹都流传有大禹传说。2008年,登封市又被命名为中国大禹文化之乡,其后又举办了五次大禹文化研究会,登封市是大禹故里故都已成为学术界的重要共识。

会上,专家们一致对登封市“大禹故里故都”的称号表示认同,省社科院历史与考古所副所长唐金培等人就大禹故里故都考察和研究认定提出了建设性意见建议。随后,登封市文化界相关工作人员进行了座谈。

“美丽中国·我是行动者”高新区举行环境日宣传活动

本报讯(记者 孙庆辉 方宝岭)为迎接2018“6·5”环境日,6月2日,高新区环保局联合辖区内5家环保所在高新区中心广场,举办“美丽中国·我是行动者”主题宣传活动。高新区环保志愿者、辖区居民300余人参加了活动。

据介绍,在环境日期间,高新区将开展“美丽中国·我是行动者”主题实践活动,营造全社会共同参与美丽中国建设的良好氛围。

结对帮扶进乡村 多项活动暖人心

本报讯(记者 冉红政 通讯员 刘睿)6月1日,管城区城市管理执法局40余名党员志愿者,到新密市皇帝岭村,开展结对共建以来的第5次帮扶活动。

党员志愿者对皇帝岭村文化广场及村内主要道路进行彻底大扫除,开展关爱未成年人教育宣讲活动,走访慰问困难群众,给他们送去米、面、食用油等生活物资,帮助他们改善生活。

我市举行“文化和自然遗产日”展演活动 展示非遗成果 体验非遗乐趣

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 李青 张惠 文/图)昨日,在第十三个“文化和自然遗产日”到来之际,郑州市“文化和自然遗产日”暨惠济区第三届非物质文化遗产展演活动在惠济万达广场举行。

“这个活动非常好,丰富了大家的文化生活,也开阔了视野,活动的表演节目也很赞。”居民王女士对展演活动赞不绝口。

昨天的展演活动中不仅有传统舞龙、舞狮、运河茶会等动态展演,还有近年来非遗成果的静态展示,包括黄河澄泥砚、仿古冶金工艺、金属浮雕等20余项。此外活动还加入特色体验环节,邀请泥塑、剪纸、面塑等传统技艺传承者,在现场和观众一起互动。

据介绍,今年活动的主题是“多彩非遗,美好生活”。宣传非遗精神、展览非遗成果,体验非遗乐趣,不断推进非遗走近群众、走入生活、走向新时代。



郑东新区通报上周“五好十二差”工地 惩处力度持续加码

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)一周以来,郑东新区环境攻坚办和扬尘大队对东区460个项目工地进行动态监管和督查督导,6月2日,郑东新区管委会召开第六次年度环保工作专项推进会,对上周东区“五好十二差”建筑工地进行通报,对“十二差”工地惩处力度持续加码。

郑东新区将继续坚持严管重罚,形成扬尘治理高压态势,全域打造省级标准示范性扬尘治理达标精品工地。

“五好”工地:郑州市轨道交通4号线工程土建施工06标段龙湖中环路站;郑东新区市民体育公园及地下空间人防工程;郑州综合交通枢纽东部核心区地下空间综合利用工程(A、B、C区主体施工及八个人形通道装饰工程)施工第一标段;碧桂园天琴苑项目;刘集01号安置区9号地块。以上工地均能按照扬尘治理八个百分百严格落实到位,对以上工地奖励10万元,全区通报表扬,奖励国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各1000元。

“十二差”工地:河南省交通设计院股份有限公司白沙分院三期工程;郑州市郑东新区玉溪中学;郑州市航空工业管理学院实训楼;建业天筑二期;融创美盛博园;仁爱路市政工程;海马公园A3地块1号楼工程;柳岸晓风苑二标;永威上和院;正商博雅广场;碧桂园天华苑(豫府);中州大厦。对以上非民生项目工地处罚10万元,停工7天整改,验收合格后方可复工;对安置房、学校等民生工程,处罚10万元,停工4天整改,验收合格后方可复工;对国有平台工地董事长、总经理、项目主管副总各扣罚1000元。